
 

 

NAMA GURU            : HETTI KURNIAWATI 

SUREL             : 202000262210@guruku.id 

 

 

RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

 

Satuan Pendidikan   : TK Aisyiyah Bustanul Athfal 8 Kepanjen 

Kelompok/ Semester   : B ( 5-6 Th)/ II  

Topik     : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain 

Tema/Subtema    : Tanaman/ Buah Jeruk  

KI      : KI 1, KI2, KI 3, KI 4 

KD     : 1.1, 2.12, 3.12-4.12, 3.6-4.6, 3.3-4.3, 3.15-4.15  

Alokasi Waktu    : 10 menit 
 

Tujuan Pembelajaran :    
1. Anak dapat mempercayai adanya Tuhan  
2. Anak dapat mencerminkan sikap tanggung jawab 
3. Anak dapat mengenal keaksaraan awal ( mengenal huruf dan angka) 
4. Anak dapat mengenal benda-benda di sekitarnya 
5. Anak dapat mengembangkan kemampuan motorik kasar dan motorik halus 
6. Anak dapat menghasilkan karya seni dengan berbagai media 
 
Materi Pembelajaran :  
1. Keyakinan terhadapTuhan melalui ciptaan Nya 
2. Sikap tanggung jawab 
3. Keaksaraan awal 
4. Pengenalan benda-benda di sekitar 
5. Gerakan motorik kasar dan motorik halus 
6. Aktivitas Seni 
 

Strategi pembelajaran : Kelompok  

Alat dan bahan : -     Buah jeruk 

- Media loosepart ( Batu, lidi, 

kayu,bambu,biji jagung, biji 

kacang hijau, beras, daun jeruk, 

bunga pinus, sedotan, stik 

eskrim, bekas kemasan, logam, 

tali , dll) 

- Pemeras jeruk, air, gula, gelas 

sendok,  

- Piring angka 

- Kartu huruf  

 

 
Kegiatan Pembelajaran  
 
A. PEMBUKAAN  

1. Salam, berdo’a, Presensi  
2. Apersepsi  

-Guru mengajak anak untuk berdiskusi tentang buah jeruk dengan menggunakan media nyata” buah jeruk”. 

-Guru menjelaskan kegiatan main dan tujuan pembelajaran  
B. INTI  

   -Menyepakati aturan main 
1. Berhitung buah jeruk dengan menggunakan buah jeruk dan piring angka  
2. Menyusun huruf membentuk kata “ Jeruk” dengan media loose part 
3. Membuat minuman jeruk  

4. Kolase buah jeruk dengan media biji-bijian  
C. PENUTUP  

1. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
2. Guru memberikan reward dan motivasi kepada anak 
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3. Menginformasikan kegiatan untuk besuk 
4. Berdo’a, Salam. 

RENCANA PENILAIAN 
 

1. Penilaian Ceklist 

     Hari/tanggal : Sabtu, 15 Januari 2022  

      Kelompok        : B5    

                                                           PENILAIAN CEKLIST  

Aspek  

Pengembangan 

KD Indikator  Nama Anak 

Deo Al via Rey Nana Noah 

Nilai Agama 

dan Moral  

1.1 
Terbiasa mengucap kalimat 
pujian terhadap ciptaan Tuhan  

 

      

Sosial 

Emosional  

2.12 Mengerjakan sesuatu hingga 

tuntas 

      

Fisik Motorik 3.3-4.3 Terampil menggunakan tangan 

kanan dan kiri dalam berbagai 

aktivitas 

      

Bahasa  3.12-4.12 Mengenal berbagai macam 

huruf vokal dan konsonan 

      

Kognitif  3.6-4.6 Menggunakan lambang 

bilangan untuk menghitung 

      

Seni  3.15-4.15 Membuat hasil karya sesuai 

kreativitasnya 

      

Keterangan : - Perkembangan masing-masing anak diisi dengan capaian sbb : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang  

BSH : Berkembang Sesuai Harapan  

BSB : Berkembang Sangat Baik  

 

2. Penilaian Hasil Karya  

 

 PENILAIAN HASIL KARYA  

 

No Hasil Karya Hasil Pengamatan KD  

dan Indikator 

Capaian 

Perkembangan 

     

     

     

     

  

3. Catatan Anekdot  

 

PENILAIAN ANEKDOT 

 

Nama 

Anak 

Tempat dan waktu  Peristiwa  KD dan Indikator Capaian  

Perkembangan 

     

     

     

     



     

 

 Mengetahui  

Kepala TK Aisyiyah Bustanul Athfal 8  

                Kepanjen                                                                                                            Peserta Simulasi  

                                                       

 

 

      

   

                                                        HETTI KURNIAWATI 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


